NMACIIOPT

KOHCOIJIbHOE
NOABEMHO-NMOBOPOTHOE
BbITAXXHOE YCTPOUCTBO

FLEX-MAX-200

FM-200.00.00.00 INC

- <

/.-:'
-

MpeanpusaTtue-usrotoButens: AO "CoBlnum", Poccus , CaHkT-lNeTepOypr, wocce Pesontouun, A.102, k.2

Ten.: +7 (812) 33-500-33

e-mail: info@sovplym.com
http://Iwww.sovplym.ru



BBegeHue

[aHHbIA nacnopT, COBMELLEHHbIV C PYKOBOACTBOM MO MOHTAaXy W 3KChnnyaTauun, npegHasHayveH ans
O3HaKOMIIEHMS MepcoHana, oCyLLeCTBASIOWEro MOHTaxX, aKCnyaTauuio 1 TeXHNYeckoe obernyxmesaHme
KOHCOJbHO-MOBOPOTHOIO BbITSHXKHOMO ycTponcTea Flex-Max-200 (ganee Flex-Max-200) n pacnpocTtpaHseTcs Ha
ero moamdukaummn.

KoHcTpykuus Flex-Max-200 noCTOsSIHHO COBepLUEHCTBYETCS, MO3TOMY dUpMa-nu3roToBUTENb OCTaBnseT
3a cobol NpaBo BHOCUTb B KOHCTPYKLMIO HEMPUHLMNWanbHble n3MeHeHnsi 6e3 oTpakeHnst B JaHHOM nacnopre.

1. OCHOBHbIe TeXHUYecKue AaHHble

Beinyckaemasa mogens Flex-Max-200 npefgHa3sHavyeHa 4na ynasnvBaHus U yaaneHnss CBapoydHbIX
aapo3orier B CUCTEME MECTHOW BbITSXKHOW BEHTUNALMM LLEXOB.

BbITsKHOE YCTPOWCTBO 3TOM cepumn o6nagaeT nosion KOHCTPYKUMEN BO34YXOBOAOB Y BHELLUHUM
OMOPHBLIM MEXaHM3MOM AN obecnevyeHnss MUHUMarnbHOrO CONPOTUBMEHUSA BO34YLLIHOMY MOTOKY.

Flex-Max-200 ycTaHaBnuBaeTcs Ha CTEHe Npy MOMOLLM MOHTaXHOW nnowaakm (puc. 1). YCTponcTeo
MOXeT NOBOPaYMBaTLCH BOKPYr OCK nrowaaku Ha 180°.

Paguyc 3oHbl 06cnyxuBaHms Flex-Max-200 , a Takke BbICOTa NOABECKU B 3aBUCUMOCTU OT
TMnopasmepa ykasaHbl Ha puc. 2.

OunameTp Bo3gyxosoaoB Flex-Max-200 - 200 mm.

"pacumk 3aBMCMMOCTU NOTEPU AaBNEHNS OT pacxoda Bo3gyxa npeacTasneH Ha puc. 3.

O6uwee yctponcTteo u pasmepbl Flex-Max-200 npepcrtaBneHsl Ha pyc. 4 1 B Tabnuue.

TemnepaTypa nepemMeLlaemon BO3ayLIHOM cpefpbl He AormkHa npesbiwatb +70 °C.

o 1 2 3 o 1 2 3
KpenmneHwe BbITSXKHOTO YCTPOINCTBA HA MOHTAXKHOI KOMOHHE KpenmneHwe BbITSIKHOTO YCTPOICTBA Ha CTEHE

Puc. 1. TunoBble cnoco6bl KpenneHus

Mogudmkaumm n o6o03HavYeHUs

Cxema 0603Ha4YeHus yCTPOWCTB:

Flex-Max-200-1520

OnuHa yctpoincTea BbiTsxHOro KUA-200 (2 nnu 3 m).

OnuHa 6anku (1.5, 2.5, 3.5, 4.5 m).

BuiTskHOe ycTporictBo Flex-Max-200.

Pen. N°2 ot 21.12.16 Ctp. N2 2



FM-200-3520
FM-200-3530

n . S "T‘-ﬁ-';: _.":1.1.:-
s WL R = g -
0 1/ b il ; el

[
-l

FM-200-25 FM-200-4520
00-2530 FM-200-4530

-1

3 2 1 0 1 2 3 4 5m

Puc. 2. Paguyc genctBus (m)

FM-200

1200

1100

1

800 g

700

600 o
500 ~

NMorepna nasnennn, Na

400 —

300 — —— X apaKTepuc THKM YKasaHb! ANA YCPeAHEHHOM
paBouero NONOXEHUA BLITANHOID YCTPOMCTEA

0700 900 1100 1300 1500 1700 1900 2100 2300 2500
Pacxoa Bo3ayxa, M3/4

Puc. 3. N'padmk 3aBUCMMOCTM NOTEpU JaBfEeHUA OT pacxoaa Bo3ayxa.

Pea. N°2 ot 21.12.16 Crp. N2 3



J 2 13 2 9 23
27
r
4DV U |\
A )
‘ 1 |
/
b “j 18 6
s s A EaA
al 25 A 21
= 25 24 |
25
a’ aimax] a
Alrax)
a4 B
A b
276 o &4
4 amb \ v/ v/ 4 omb; cepmume no mecmy
- =] 23 37545
LA ;
7
= 16
5| % A Sii
CoeduHeHue omeoda u ghnaHua KUA-M camopeszamu
2 2 (aHanoauyHo coeduHsomes omeod ¢ 803dyxoeo0om
% U 8030yx0800 C HUMNenem).
& & 27 -1
Yempolicmeo mopmosa nosopoma basnku
50* Paboyee nonoxeHue TpaHcrnopmupo8oyHoe nosioxeHue
9 F_
1. KUA-200 10. Bo3dyx0800 19. BuHm M8x20
2. barnka 11. Hunnens 20. BuHm M4x12
3. lMnuma 12. WnaHe 21. latka M10
4. bonm ocesol 13. Xomym 22. [atika M20 (M24)

5. KpoHwmelH

6. Ckoba manas

7. Ckoba bonbwas
8. Mampybok

9. Omeod

Pen. N°2 ot 21.12.16

14 lNnaHka onopHas

23. Camope3 4,2x16

15. Konodka mopmo3Has 24. lllatiba 10

16. LLlaiiba onopHas

17. Bonm M10x25
18. Borim M10x50

25. Wadba npyx. 10
26. Ll/atiba 20 (24)
27. lLat6a cmon. 20 (24)

Puc. 4. O6wee ycTpOMCTBO U pa3mMepbl.

Ctp. N2 4



Ta6bnuua. OCHOBHbIe pa3Mmepbl U Macca BbITAXKHbIX YCTPOUCTB.

U3penue a, MM (a1, MM| a2, mm a3, mm a4, mm | 61, Mmm 62, MM B, MM Ma:rca,
FM-200-1520 | 3727 51 1850 1877 6 320 270 2025 62
FM-200-1530 | 4613 51 1850 2763 6 320 270 3045 70
FM-200-2520 | 4727 51 2850 1877 6 320 270 2025 74
FM-200-2530 | 5613 51 2850 2763 6 320 270 3045 82
FM-200-3520 | 5709 56 3832 1877 10 420 370 2020 98
FM-200-3530 | 6595 56 3832 2763 10 420 370 3040 106
FM-200-4520 | 6707 56 4830 1877 10 420 370 2020 112
FM-200-4530 | 7593 56 4830 2763 10 420 370 3040 120

2. KoMnnekTHOCTb, LWT.

KUAC200% ...ttt eeeeeeeeevevevevevevevevevererenes 1
BanKka™ ... 1
TIIATA™ ™ ™ et araranes 1
Bont oceBort M20 (M24)** . ..o, 1
CKOBA DONMBLUAS ....vvveeiiiiieiee e e e ae e e 1
(01T o TaT= Y T 1 =< L 1
KpoHwTtenH Flex-Max-200 .........cccccoviiiieiniiieeenieenn, 1
TTATPYOOK. ...t 1
KONOAKA TOPMOSHASA ..ceeieeeiiiiieeeeeeeeieeiee e e e e e e 1
T pE=T T Te= WolyTo] o] - T I 1
LLIAN0a OMOPHAS ....eeveivriieeiiiieeeeciieeeeeeeee e e seeee e 1
S To T Ya 1Y (o] = o 1 1
OTBOA A=200 MM .. e e e e 1
LUnaHr d=200 MM, L=1350 MM .....coovvvniiiiiieieieeeeeee, 1
Hunnenb d=200 ... 1
XOMYT d=200 MM ...oeniiiiiiiieee e e e 3
Farka M20 (M24) ......coooieeeeee e 1
LHANB@ 20 (24) .ovveeeeeeeeeeeeeeee e 1
LWan6a cnonopHas 20 (24) .......cccceeeevieeeeiiieee e, 1
BONT M 10X25 ... 4
BOoNT M 10X50 ..o, 4
BUHT M 8X20 ..o 2
BUHT M AX12 e 1
FaMKa M0 4
(1R =T LGT= T RSP 8
LWan6a NpyKMHHAS 10 ...cooiiiiieeiiiee e 8
CamMope3d 4,2X16 ....oiiieiii 12

* B komnnekT noctaBku moxeT Bxoante KUA-200-2H, KUA-200-3H. O6Llee yCcTpoONCTBO N KOMIMIIEKTHOCTb
KUA-200 — cm. nacnopt KUA-200.

** B kKOMMMEKT NOCTaBKN MOXET BXOAUTb 6anka anuHon 1,5; 2,5; 3,5 unn 4,5 m.

*** Tunopasmep MOHTaXXHOM NIOLWaaKN 3aBUCUT OT ASUHbI 6anku (cM. puc. 4 1 Tabn).

****B ckobKax yka3aHbl MepeMeHHbIE faHHbIE A1 UCMOSIHEHUI B 3aBMCMMOCTU OT AMHbI Ganku.

Pen. N°2 ot 21.12.16 Ctp. N2 5



PykoBOoACTBO NO MOHTaXy

—_

YCTaHOBUTb MOHTaXHYO nrowaaky (nnuta nos. 3 Ha puc. 4) Ha HY>XHOW BbICOTE.

2. YCTaHOBMWTb NOALMMHUKOBbLINA y3en 6anku ¢ onopHon wanbo mexay NpoyLwnHaMm MOHTaXKHON
nnowaaku. OnopHas warnba gomkHa OblTe ycTaHoBNEHa bypTukom BBepx (cM.y3en b puc.4).
BcTaBuTtb 60NT OCEBOW, YCTAHOBWTE MIOCKYIO U CTOMOPHYIO LWanbbl 1 3aTAHYTb CoeaNHEHWE Fankon.

3. YcraHoBuTb Ha Banky kpoHwTenH Flex-Max-200 1 3akpenuTb ero npu NoMoLLm ckob 60MbLLION 1 Marnown,
CTAHyB nx 6ontamm M10x50.

4. Ha kpoHwTelHe BbITsKHOro yctporictBa KUA-200 3amMeHuTb NpUcoeguHNTENbHBIN NaTpybok Ha,
Bxogsawwmn B coctaB FM-200 natpy6ok BeicoTor 50 mm (nos. 8 Ha puc. 4)

5. YcrtaHoBuTtb Ha Flex-Max-200 BbiTsixkHOe ycTponcTBo KUA-200, coeanHMB MX KPOHLLTENHBI MPY NMOMOLLIN
4-x 6ontoB M10x25.

6. YcraHoBuTb 0TBOA (M03. 9) Ha naTpybok.

7. 3akpenuTb Ha BO34yxoBOAE HUNMENb, HaAeTb Ha Hero wnaHr gnvHon 1350 Mm 1 3admkcmposaTb
XOMYTOM. YCTaHOBUTb BO34YXOBOA CO LUMIAHIOM Ha OMNOpPHbIE KPKoybs 6anku, COBMECTUB Hapy>KHbIN
KOHeL, BO34yX0BOJa C OTBOAOM, U 3aKpenuUTb BO3AYXOBO XOMYTaMM, Kak Noka3aHo Ha puc. 4.

8. 3adwikcmpoBaTb coeguHEHUA OTBOAA C NATPyOKOM M BO34YXOBOL4OM CaMope3amMu, MPOCBEPVB
oTBepcTug no mecty. CoeMHEeHUs repMeTU3MpoBaTh KNEnKon NeHTon.

9. BBopauvBasi perynMpoBOYHbIE BUHTHI (M03.19 puc. 4), yCTaHOBUTbL OMOPHYHO NMaHKy C TOPMO3HOW
Kornogkown B pabo4vee NonoxeHne u oTperynmpoBaTh yCUnmMe TOpMOXEHNst noBopoTa banku. Pe3bba
BuHTa M 4x12 (no3 20) npu 3TOM cpbiBaeTCs.

10. MpucoeamHnTb Flex-Max-200 k cncteme MEeCTHOWN BbITSP)KHOW BEHTUNALMKN YEPES LUSAHT, MCMOMNb3ys
xomyT d=200 mm, Bxogawmi B komnnekt KUA-200.

11. Otperynuposatb paboty KUA-200 B COOTBETCTBMM C SKCNNyaTaLUMOHHOW AOKYMEHTauuen aToro

nsgenuvs.

4. PykoBOoACTBO MO 3KCnsyaTauum

[nsa obecneyeHnss MUHUMAanNbHOrO aspoguHaMmyeckoro conpoTuenerus Flex-Max-200 Bo3ayxoBogbl
KOHCTPYKLMM LOIMKHbI ObITb MO BO3MOXHOCTU NPSAMbIMMU.

B cnyyae HeypoBneTBopuTENbHON (hrkcauum 6anku NoATAHYTb PerynnpoBoYHble BUHTBLI (M0319) TopMo3sa.

Okcnnyatauusa KUA-200 — cm. nacnopt KUA-200.

5. MapaHTUK usrotroBuTtens.

MpeanpusaTne-n3roToBUTENb rapaHTMpPyeT COOTBETCTBUE KOHCOMbHO-NOBOPOTHOMO BLITSPKHOIO YCTPOMCTBA
FM-200 TtpebGoBaHmsm TY 4863-005-05159840-2001 (YcTponctea BO34yXOBOAHBIE).

MapaHTMa NpeanpuaTUA-M3roToBMTENS Ha 0bopyaoBaHMe OENCTBYET B TeueHue 12 (gBeHaguatn) MecsueB
C MOMEHTA MUCMNOMHEHMWS NPEeANPUATUEM-N3roTOBUTENEM 06513aTEeNbCTBA NO NOCTaBKE NpU YCNoBUM cobnoaeHns
nokynaTtenem npasuii TPaHCMOPTUPOBKU, XPaHEHUA U SKcnnyaTauuu.

6. CBMOeTenbLCTBO O NPUEMKe

Mopgenb Flex-Max-200-

3aBogackon Homep Ne

COOTBeTCTByeT TEXHUYECKOMN OOKyMeHTauunmn
M NMpuU3HaH rogHblM AOn4d akcnnyartaunun.

[Hata Bbinycka

HavanbHuk OTK

(mognuck, paTta) (dbamunusa n.o.)

PekBU3nTbI npeanpuATUA-N3roToBUTENA:

AO "Cosllnum", Poccus, 195279, CaHkT-INeTepbypr, wocce Pesontoumu, A.102, k.2
Ten.: (812) 33-500-33

e-mail: info@sovplym.com

http://www.sovplym.ru

Pen. N°2 ot 21.12.16 Ctp. N2 6



